
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск проводится процессуальная проверка по факту гибели на пожаре 46-летнего местного жителя



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится процессуальная проверка по факту обнаружения в ходе тушения пожара, произошедшего в частном доме на территории СНТ «Овощевод», тела 46-летнего местного жителя.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1439845>